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Ata da 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL 

Distrito LD-1 AL 2017/ 2018 

 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, no Auditório Alcebíades Luiz Orlando, Campus da 

UNIOESTE, situado na Avenida Tarquínio Joslin dos Santos, 1300, na cidade de Foz do Iguaçu, Paraná, foi realizada a 

3ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1, do Ano Leonísttico 2017/2018. As nove horas o CL Carlos Antônio 

da Silva, diretor social do LC Foz do Iguaçu Cataratas, iniciou a composição da mesa diretora chamando o CL Waldir 

Wessler – Governador do Distrito LD-1, em seguida os companheiros, Tosihiro IDA  - Coordenador ELAE e GST, CL 

Idercildo Thomé – presidente do LC Foz do Iguaçu Cataratas, CaL Marilu Gasparetto Goulart – Presidente do Comitê 

de Honra,  CL Flavio Pires Gonçalves – 2º Vice Governador do Distrito LD-1, PCC João Péricles Goulart – Coordenador 

GLT, o presidente de Divisão F, CL Marcio Balbinott e o PDG João Augusto Martins Filho do LC Foz do Iguaçu Cataratas. 

Solicitou que na 1ª fila tomassem os lugares, a CaL Viviane Semim - Secretária do Distrito LD-1, e os cônjuges dos 

componentes da mesa principal. Em seguida com a palavra o governador Waldir Wessler deu as boas-vindas aos 

presentes, declarando a abertura e instalação da 3ª Reunião do Conselho Distrital. Convidou a CaL Sonia Aparecida 

Torsani Zagueto, do Lions Clube de LC Foz do Iguaçu Cataratas, para fazer a Invocação a Deus. Na sequência convidou 

a todos para entoar o Hino Nacional. Para fazer a Saudação a Bandeira Nacional, convidou o CL PDG João Augusto 

Martins Filho do Lions Clube Foz do Iguaçu Cataratas. Na sequência convidou o CL Idercildo Thomé presidente do LC 

Foz do Iguaçu Cataratas para saudação inicial como clube anfitrião. O DG Waldir Wessler solicitou a Cal secretária 

Viviane Semim para a verificação de quórum, que conforme lista de presença, confirmou quórum para o início dos 

trabalhos da 3ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1, AL 2017/ 2018. Como primeiro ato, o DG Waldir Wessler 

de imediato passou a leitura, discussão e votação da ata da 2ª Reunião do Conselho Distrital realizada em  União da 

Vitória no dia vinte e oito do mês de outubro de dois mil e dezessete. Solicitando a palavra o PCC João Péricles Goulart, 

do Lions Clube de Ponta Grossa Vila Velha, propôs a dispensa da leitura da mesma, levando em consideração o fato 

do texto da referida ata ser do conhecimento de todos através da divulgação pela internet. O DG Waldir Wessler 

colocou a proposta em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação a proposta da dispensa da leitura 

da ata. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos, declarou aprovada a dispensa da leitura da ata. Em 

seguida colocou em discussão o texto da referida ata. Não havendo manifestação, colocou em votação. Não havendo 

manifestação pelos membros deliberativos, declarou aprovado o texto da referida ata. Dando continuidade aos 

trabalhos da reunião, o DG Waldir Wessler passou a nomeação das comissões técnicas para a apreciação das 

proposições apresentadas na reunião. Iniciou com a nomeação da Comissão de Moções, como presidente, a PDG 

Mônica Lotermann Bessa do LC Rio Negro, e pelos membros, relatora a CaL Edite Bertelli do LC Coronel Vivida e 

secretária CaL Juraci Ramos de Lima do LC de Palmas. Na Comissão de Finanças, como presidente o PDG Marcus 

Roberto Sader do LC de Ubiratã, o secretário desta comissão, CL Luiz Carlos Machado do LC Entre Rios do Oeste, e 

relator desta comissão o CL Hiliano Hein do LC de Dois Vizinhos. Na Comissão de Estatutos e Regulamentos como 

presidente o PDG João Augusto Martins Filho, LC Foz do Iguaçu Cataratas, e pelos membros como secretário o CL Luiz 

Antonio de Souza, do Lions Clube Laranjeiras do Sul e relator o CL Acir Claro dos Santos, LC Ponta Grossa Vila Velha. 

Não havendo manifestação contrária as nomeações para as comissões técnicas, foram aprovadas. Ressaltou para que 

os mesmos procurassem a secretária para receberem o material. Na sequência convidou os presidentes de divisão 

para fazer a apresentação de seus relatórios referente as atividades dos clubes. Fizeram a apresentação os 

presidentes: da Divisão A-1 – Cal Lis Gabardo Waluszko, da Divisão A-2 – CL João Jorceli Almeida, da Divisão D-1 – CaL 

Carla Switala Scopel, da divisão D-2 – CL Mario Makoto Takayanagui, da Divisão E-1 – CaL Renilda Soares Fernandes, 

da Divisão F – CL Marcio Balbinott. Os presidentes de divisão Ailson Jeferson Packer e Jorge dos Santos Ávila 

justificaram a ausência. Terminadas as apresentações, o governador parabenizou os presidentes de divisão pelas 

iniciativas de projetos e atendimento aos clubes, bem como pelas atividades realizadas pelos clubes. Em seguida o DG 
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Waldir Wessler entregou uma premiação referente ao AL 2016/2017 aos presidente dos clubes de Assis 

Chateaubriand, Cascavel, Cascavel Serviços, Laranjeiras do Sul, Coronel Vivida, Curitiba Batel, Curitiba Centro,  Curitiba 

Jardim Social, Foz do Iguaçu Cataratas, Medianeira Parque Iguaçu, Nova Aurora, Palmeira, Ponta Grossa Cruzeiro do 

Sul, Rio Negro, Santa Helena, São José dos Pinhais, Ubiratã, União da Vitória. Além dos clubes contemplados, foi 

entregue a três presidentes de divisão, os CCLL Gelson Rabaiolli, Pedro Machado e Marilu Gasparetto Goulart, e de 

dirigentes de excelência os CCLL Marco Tulio Vargas, Fernando Cardozo Torres, Edinor Mariot, Claudio Miessa Rigo e 

Waldir Wessler.  Ainda premiação de serviço do legado do centenário os clubes de Nova Aurora, Clevelândia, Toledo 

Cidade, Cascavel Serviços, Matelândia, Rio Bonito do Iguaçu, Corbélia. Encerrou entregando um pin da delegação 

oficial da centésima convenção internacional em Chicago para a CaL Clélia Michels. Em seguida, convidou para a 

apresentação do relatório da secretaria do Distrito LD-1 AL 2017/ 2018, referente ao segundo trimestre, a CaL Viviane 

Semim. Colocado em discussão o relatório apresentado, não havendo manifestação, o DG Waldir Wessler colocou 

para votação. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos foi aprovado o relatório da secretaria do 2º 

trimestre. Dando sequência o DG Waldir justificou a ausência do CL Eugenio João Pissaia sugerindo para que seja 

apresentado o relatório da tesouraria do Distrito LD-1 AL 2017/ 2018 referente ao 2º trimestre na próxima reunião de 

gabinete. Colocado em discussão a sugestão apresentada, não havendo manifestação, o DG Waldir Wessler colocou 

para votação. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos foi aprovada a apresentação do CL Eugenio 

João Pissaia – Tesoureiro do Distrito LD-1 para a próxima reunião de gabinete em Laranjeiras do Sul. Com a palavra os 

assessores distritais o PCC João Péricles Goulart, coordenador GLT do Distrito LD-1, a PDG Marilu Gasparetto Goulart, 

coordenadora GMT do Distrito LD-1,  CL João Raul D’ Ávila Wengerkiewicz, coordenador para clubes com dificuldades, 

O PDG Tosihiro Ida, coordenador GST, estes trouxeram informações sobre o trabalho das coordenações a nível de 

distrito, destacando a criação do novo distrito LD-10 e Lions Internacional. O CL João Péricles reforçou o consórcio 

Melvin Jones a todos. Em seguida o 2º vice-governador CL Flávio Pires Gonçalves fez sua apresentação. Dando 

continuidade aos trabalhos da reunião, o DG Waldir Wessler passou a palavra ao diretor social do Lions Clube Foz do 

Iguaçu Cataratas, o CL Carlos Antônio da Silva para a apresentação do currículo do palestrante professor Doutor da 

UNIOESTE Oscar Kenji Nihei, cujo o título da palestra: Ética. Após o término da palestra, o DG Waldir Wessler, 

agradeceu o palestrante com uma lembrança entregue pela CaL Albertina Wessler. Após intervalo para o Coffee Break, 

teve início dos trabalhos da segunda sessão plenária, o DG Waldir Wessler passou a palavra aos possíveis candidatos 

para concorrer ao cargo de 2ºgovernador 2018-2019. O CL  João Jorceli Almeida iniciou com a apresentação da sua 

CaL Genezi Almeida, elogiou o trabalho do clube anfitrião e em seguida falou sobre a preparação para elaborar um 

plano de gestão para concorrer ao cargo, assim encerrando sua fala pedindo apoio aos clubes. Em seguida o DG Waldir 

convidou as comissões técnicas para a apreciação e aprovação. A comissão de moção, sob a Presidência da PDG 

Mônica Lotermann Bessa do LC Rio Negro, e pelos membros, relatora a CaL Edite Bertelli do LC Coronel Vivida e 

secretária CaL Juraci Ramos de Lima do LC de Palmas. Não tendo sido apresentada nenhuma proposição para ser 

analisada, o relator da comissão de moção apresentou a ata com o referido texto. Colocada em discussão e na 

sequência em votação, não havendo nenhuma manifestação pelos membros do gabinete, foi aprovada. A comissão 

de finanças sob a Presidência do PDG Marcus Roberto Sader do LC de Ubiratã, o secretário desta comissão, CL Luiz 

Carlos Machado do LC Entre Rios do Oeste, e relator desta comissão o CL Hiliano Hein do LC de Dois Vizinhos. Não 

tendo sido apresentada nenhuma proposição para ser analisada, o relator da comissão de moção apresentou a ata 

com o referido texto. Colocada em discussão e na sequência em votação, não havendo nenhuma manifestação pelos 

membros do gabinete, foi aprovada. Na Comissão de Estatutos e Regulamentos sob a Presidência o PDG João Augusto 

Martins Filho, LC Foz do Iguaçu Cataratas, e pelos membros como secretário o CL Luiz Antônio de Souza, do Lions Clube 

Laranjeiras do Sul e relator o CL Acir Claro dos Santos, LC Ponta Grossa Vila Velha. Não tendo sido apresentada 

nenhuma proposição para ser analisada, o relator da comissão de moção apresentou a ata com o referido texto. 

Colocada em discussão e na sequência em votação, não havendo nenhuma manifestação pelos membros do gabinete, 

foi aprovada. Encerrado os trabalhos das comissões técnicas e dando continuidade aos trabalhos, o DG Waldir Wessler 
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destacou uma das metas apresentadas pelo presidente Internacional a ser uma das atividades desenvolvida pelos 

clubes: o câncer pediátrico, uma situação delicada para as famílias que passam por essa situação, ressaltou que esta 

atividade já está sendo desenvolvida no distrito pelo projeto Casa LIONS CLUBES na cidade de Cascavel, uma casa de 

apoio para crianças em tratamento  e familiares, este projeto foi apresentado pelos CCLL José Buré e Marcus Sader. 

Na sequencia o DG Waldir Wessler passou a homologação do local da realização da quarta reunião do conselho distrital 

e 57ª Convenção Distrital PDG Alberto Alexandre Gonçalves Nogueira em Laranjeiras do Sul, nos dias 13 e 14 de abril 

de 2018. Colocada em discussão e na sequência em votação, não havendo nenhuma manifestação pelos membros do 

gabinete, foi aprovada. Convidou o diretor geral da 57ª Convenção Distrital CL Luiz Antônio de Souza para sua 

apresentação. Encerrando os trabalhos da reunião o DG Waldir Wessler apresentou o resultado do desafio proposto 

para os presidentes de divisão em organizar o maior número de participantes da sua divisão no evento, o vencedor foi 

a CaL Renilda Soares Fernandes, presidente da divisão E-1. Com a palavra CL Idercildo Thomé fez suas considerações 

finais e premiação para a maior delegação presente, o vencedor foi o Lions Clube de Dois Vizinhos. Para a delegação 

mais distante, foi o Lions Clube Rio Negro. Para a primeira inscrição (Leão Madrugador) a CaL Edite e João Berteli do 

Lions Clube de Coronel Vivida. Em seguida agradeceu a todos pela participação, ao clube de Foz do Iguaçu Cataratas 

pela organização do evento, fez um lembrete aos clubes sobre a criação da lei municipal do serviço leonístico, sobre 

este assunto, solicitou que aos que já fizeram, encaminhar cópia desses documentos para a secretaria arquivar na 

documentação da governadoria. Reforçou a participação na convenção distrital em abril, e solicitou em seguida, que 

em uníssono fizessem a oração pelo Brasil e saudassem o Pavilhão Nacional com uma salva de palmas, assim, 

declarando encerrada a 3ª Reunião do Conselho Distrital. Eu CaL Viviane Semim, secretária do distrito LD-1, lavrei a 

presente ata que após ser lida e aprovada será assinada por mim e pelo DG Waldir Wessler, governador do distrito LD-

1. Foz do Iguaçu, 17 de fevereiro de 2018. 
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